

Šenov u Nového Jičína, 01.02.2024

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

### Veřejná zakázka: OVZ/029/3/2023 Projekt FVE 970,685 kWp ve VOP CZ s.p.

V souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, zadavatel poskytuje Vysvětlení zadávací dokumentace, které bude zveřejněno stejným způsobem, jakým byl poskytnut neomezený a přímý dálkový přístup k zadávací dokumentaci, tj. na profilu zadavatele na URL: <https://verejnezakazky.vop.cz>. Účastník požádal zadavatele o Vysvětlení zadávací dokumentace prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK, přičemž obsah žádosti je uveden níže.

#### **Dotaz č. 1:**

V čl. 2.5. písm. k se uvádí zhotovitel po skončení životnosti komponentů FVE zajistit jejich bezplatný zpětný odběr a jejich bezplatnou ekologickou likvidaci. Kde je ve výkazu výměr položka na demontáž těchto komponentů. S tímto bodem je spojená demontáž komponentů, transport, manipulační technika atd. v čase 12-20 let od předání díla kdy nelze predikovat cenu práce v dané době.

#### **Odpověď na dotaz č. 1:**

Bezplatný zpětný odběr a bezplatnou ekologickou likvidaci komponentů FVE požadujeme na základě legislativních požadavků na výrobce na zpětný odběr těchto komponentů. Vzhledem k tomu, že tuto činnost požadujeme provést bezplatně, není tato položka ve výkazu výměr uvažována.

#### **Dotaz č. 2:**

Lze upravit splatnost faktur z 60 dní na 30 dní?

#### **Odpověď na dotaz č. 2:**

Požadujeme splatnost faktur 60 dní.

#### **Dotaz č. 3:**

Čl. 14.5. – uvádí: objednatel má mimo jiné možnost odstoupit od smlouvy v případě, že neobdrží dotaci. V tomto případě budeme trvat na náhradě účelně vynaložených nákladů v souvislosti s již provedenými činnostmi (např. objednávkou komponentů).

#### **Odpověď na dotaz č. 3:**

Trváme na zachování ustanovení 14.5 smlouvy ve stávající podobě.

#### **Dotaz č. 4:**

Čl. 14.6. – možnost odstoupit od smlouvy ze strany zhotovitele v případě, že nebude zahájeno plnění do 6 měsíců, zde navrhuje zkrátit dobu na 3 měsíce (v mezidobí může dojít k podstatnému nárůstu ceny díla).

**Odpověď na dotaz č. 4:**

Trváme na zachování ustanovení 14.6 smlouvy ve stávající podobě.

**Dotaz č. 5:**

Čl. 13 – smluvní pokuty – písm. a) smluvní sankce za prodlení je možné navrhnout snížení sankce za nesplnění termínu? Resp. limitovat celkovou smluvní max. částku z ceny díla? Obecně je pak možno navrhnout snížení smluvních pokut? Písm. m) pokuta 200.000, - Kč za plnění v rozporu se zadávacími podmínky, kdy objednateli hrozí škoda tato smluvní pokuta je velmi neurčitá s relativně vysokou sankcí, doporučuji navrhnout vypuštění. Upozorňuji pak, že státní podnik musí důsledně vymáhat všechny smluvní pokuty v případě jejich uplatnění.

**Odpověď na dotaz č. 5:**

Trváme na zachování ustanovení článku 13 smlouvy ve stávající podobě. Ustanovení o smluvních pokutách nelze modifikovat.

**Dotaz č. 6:**

V čl. 13.3 – povinnost nahradit případnou ztrátu podpory/dotace. Jaká je výše dotace, abychom byli schopni kvantifikovat riziko případné sankce a toto zohlednit v nabídkové ceně.

**Odpověď na dotaz č. 6:**

Maximální výše dotace bude 49% uznatelných nákladů.

Vzhledem k výše uvedenému zadavatele nebude prodlužovat lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek tak zůstává beze změny do **12.02.2024 do 13:00 hod.**

Ing. Klára Rašková  
oddělení veřejných zakázek